



Консалтинговый бизнес готов объединяться

Такое впечатление складывается после встречи юристов, бухгалтеров и аудиторов, которая была организована в среду, 17 марта в отеле Hilton (Никосия).

Семинар прошел под эгидой недавно возникшей Международной ассоциации налогов и права и при поддержке консалтингового холдинга «Мидланд Консалт». На мероприятие собралось более ста человек, в основном кипрских бизнесменов. Открывая этот однодневный семинар-практикум, президент Ассоциации налогов и права (International Law and Tax Association – ILTA) Вассос Марасефтис призвал юристов, аудиторов и бухгалтеров разных стран объединить усилия в целях получения достоверной и своевременной информации о последних законодательных изменениях в этой сфере бизнеса. По его мнению, необходимо также активизировать международные контакты работников этой отрасли в интересах глубокого изучения возможностей, вытекающих из особенностей той или иной юрисдикции. Судя по выступлению президента ILTA, можно сделать вывод о том, что юристы, бухгалтера и аудиторы готовы поделиться опытом с коллегами из восточноевропей-

ских стран, включая Россию и Украину, предложить им изучение многочисленных вариантов оптимизации налогообложения, международных стандартов отчетности, сохранения активов и т.д. с целью повышения эффективности их финансовой деятельности.

Уже в ближайшем будущем ILTA как некоммерческая общественная организация намерена развернуть работу по развитию программ обучения, организации семинаров и конференций с участием представителей государственных и коммерческих структур, известных деятелей международного бизнеса, финансов и промышленности. Кроме того, новая международная структура, вступить в которую призвал Вассос Марасефтис (тел. 22 755250), позволит создать площадку для регулярного обмена мнениями, что весьма важно для такой отрасли, как консалтинг. На семинаре в Хилтоне выступили также ведущие специалисты «Мидланд Консалт» из Панама, Гонконга, России. Так, Ю Кван Ман из Гонконга рассказала о

работе с гонконгскими компаниями, Оскар Седеньо – адвокат из Панама – остановился на возможностях, которые открываются владельцам панамских компаний. Большой интерес собравшихся вызвало выступление юриста из России Олега Колыхалова – опытного специалиста-налоговика – об особенностях использовании кипрских компаний в российском бизнесе.

Как сказал в интервью ВК руководитель группы компаний «Мидланд Консалт» Максим Степанов, его холдинг, открывший за последнее время ряд новых представительств в различных уголках мира, готов сделать коллегам по бизнесу новые интересные предложения, что позволит активизировать работу, вернуть деловую докризисную атмосферу в партнерстве и сотрудничестве. По общему мнению присутствовавших, подобные семинары необходимы специалистам. У многих из них возникло понимание того, что деятельность эта нужная и полезная.

Эдвард АСЛАНЬЯН

Обстановка на «выборах» накаляется

11 марта стало известно, что на «президентских выборах» на севере Кипра появился новый кандидат.

Им стал бывший турко-кипрский «министр иностранных дел» и убежденный националист Тахсин Эртугрулогулу, который сейчас является депутатом Партии национального единства (УВР) в северной Никосии. (К той же партии принадлежит и другой «кандидат в президенты ТРСК» Дервиш Эроглу.) Он выставил свою кандидатуру на выборы после серии встреч с турецкими властями в Анкаре, в том числе с президентом Турции Абдуллой Гюлем. Предположительно, прежде, чем выставлять свою кандидатуру, Эртугрулогулу узнал позицию Турции по этому вопросу.

Пока неизвестно, как скажется появление нового кандидата на настроениях «избирателей». Есть мнение, что третий пункт в избирательных бюллетенях лишь внесет смятение в ряды сторонников УВР и не повлияет на тех, кто поддерживает Талата.

Глава Кипрского политического центра в университете ЕМУ в Фамагусте Ахмет Созен сказал в интервью газете Cyprus Mail: «Появление Эртугрулогулу лишь приведет к необходимости проведения второго тура выборов». Система голосования на севере Кипра аналогична существующей на юге: для победы кандидат должен набрать в первом туре более 50% голосов. Если этого не происходит, два наиболее успешных кандидата продолжают борьбу во втором туре.

Эртугрулогулу имеет репутацию еще более яркого националиста, чем Эроглу. По мнению Созена, за него выступают те, кто в свое время голосовал за бывшего лидера националистов Рауфа Денкташа.